
Tak máme další zimní měsíc za sebou a už by konečně 
mohlo přijít jaro. Snad  dojde, už se mi po něm stýská a mys-
lím, že nejsem sama... =o)

A jak se těšíš na Velikonoce, co? Možná bych se moh-
la zeptat, jak ses na ně připravoval, ale to je věc každého z 
nás.  Teď tě ale určitě víc zajímá, o čem si dneska počteš. No, 
abych řekla pravdu, je toho mooooc a pokud nezačneš číst 
hned, nevím nevím jestli to všechno stihneš... =o). Ale ještě 

než se do toho dáš, malé upozornění: Farníček nám zase trošku ztloustnul a tím pádem máme 
víc místa na různé článečky =o). Ale chybí nám redaktoři. Takže pokud máš chuť psát a shá-
nět informace nebo seznámit nás s něčím, co myslíš, že je zajímavé, neváhej a přijď k nám. 
Budeme moc rádi…. 
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Pro mnohé z vás a vlastně pro každého 
křesťansky smýšlejícího člověka je důleži-
tá odpověď na otázku, k čemu jsem ve svém 
životě od Pána povolán. Zvláště mladý člověk 
hledá a pokládá si tuto otázku velmi často, a 
to také například při volbě střední školy, jež 
je jedním z krůčků našeho budoucího povolá-
ní. Sice přihlášky už jsou dávno odeslané, ale 
člověk nikdy neví. Takže přinášíme další cír-
kevní školu, kterou nám představila Kamila 
Gleňová

Ahojky všichni, kteří hledáte školu pro po-
kračování vašeho života. 

Popíší vám mou Střední pedagogickou a 
zdravotnickou školu sv. Anežky v Odrách. Je 
církevní a patří mezi 8 nejlepších škol v ČR, a 
žáci, kteří vycházejí, mají velmi dobré uplat-
nění ve společnosti. Jak jsem se již zmínila, 
škola je církevní, ale chodí sem i plno studen-
tů, kteří mají jiná vyznání a i ti, kteří nema-
jí žádné. Nikomu nevadí jiná vyznání, berou 

Základní údaje :
• Zřizovatelem školy je Biskupství ostrav-
sko-opavské
• Studijní obory: pedagogické lyceum, soci-
ální vychovatelství, sociální pečovatelství, 
ošetřovatel 
• Duchovní rozměr školy: součástí vyu-
čovacích osnov jsou věroučné předměty, 
škola považuje za důležité, aby její studenti 
měli možnost hledat a rozvíjet svůj vztah 
k Bohu. Úsilí profesorského a vychovatel-
ského sboru je přinést svědectví křesťan-
ského života
• Zajímavost: žáci školy si v rámci projektu 
„Adopce na dálku“ adoptovali dívku v Indii 
a dva seniory na Ukrajině
Kontakt:

adresa: 1.máje 37/249, 742 35 Odry
e-mail:  info@cssodry.cz, tel.:  
556 730 129, www.csssodry.cz
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všechny takové, jací jsou. Jsme tam jako rodina. Učí nás nejen učitelé, ale taky sestra Iris a 
otec Petr. Jsou povinné, ale i nepovinné mše. Ve škole je plno kroužků a sbor DATIO.

Škola je zaměřená na obory ošetřovatelství, sociální vychovatelství, pedagogické lyceum.
Doufám, že se vám tato škola bude líbit a že se tam po prázdninách uvidíme. Moc se na 

vás těším a na případné otázky se mě klidně zeptejte.

                                                                
 Nashledanou!  Kamča Gleňová 

Dne 12. února tohoto roku 
se uskutečnil „Maškarní ples 
s Večerníčkem“ uspořádaný 
pro děti naší farnosti v Orlovně 
v Loučce. Poutavě připravený 
program, spousta dětí i dospě-
lých v maskách Večerníkových 
postaviček a příjemná atmosféra 
nám přítomným umožnila pro-
žít společně hezké nedělní od-
poledne. Těm, kteří nás bavili, 
hned v úvodu chci poděkovat a 
to i za Vás děti, protože připravit 
takový maškarní bál dá spoustu 

práce. Tak tedy děkuji, děkuji, 
děkuji a vzdávám pomyslnou 
poklonu! A teď již si můžete 
přečíst, co nám na sebe prozradil 
Večerníček, i který z jeho příbě-
hů se Vám nejvíce líbí a proč. 
Závěrem se přiznám, čí maškar-
ní převlek mě samotnou zaujal a 
z jakého důvodu. To je úvodem 
vše, tak hezké počteníčko!

Tentokrát jsem položila několik otázek Večerníčkovi. Že je 
to divné ? Ale vůbec ne, samozřejmě, že jsem nevyzpovída-
la toho pravého – kresleného Večerníčka, to by ani nešlo ! 
Poprosila jsem o rozhovor jeho představitele Marcela Brože, 
který Vás provázel celým  plesem Zde je zachyceno naše po-
vídání …

Milý Večerníčku, tedy Marceli, jak Vás - pořadatele  na-
padlo udělat maškarní ples na téma Večerníkových příbě-

Napadlo vás někdy, že bys-
te nechodili do školy? Jasně, 
v první chvíli to zní jako úžas-
ná myšlenka. ale když o tom 
přemýšlíte déle, dojde vám, že 
to není zas tak super, protože 
vzdělání je v dnešní době nut-
ností. Ale některé děti do ško-
ly nechodí, protože povinná 
školní docházka není všude. 
Třeba si vemte takovou Indii. 
Vím o čem mluvím, protože 
tam mám adoptovanou sestru 

Pallovi. V Indii si mohou ško-
lu dovolit jen děti z bohatých 
rodin, což Pallovi nebyla, a 
tak jsme ji adoptovali. 

Teď je štastná, protože se 
na rozdíl od nás, kteří v jed-
nom kuse nadavají, se do ško-
ly těší. A zvláště ona je straš-
ně pilná, což mi přijde dost 
udivující na to, že je jí teprve 
deset let. Proto si myslím, že 
by mělo více lidí podporovat 

projekt Adopce na dálku, pro-
tože je to fakt na dobrou věc. 
Pomůžete dětem z chudých 
rodin zajistit jim vzdělání, kte-
ré je tak potřebné pro dnešní 
život. Ty děti vám za to budou 
vděčné. 

Proto vás prosím, přemýš-
lejte o tom. 

No řekněte, není super mít 
ségru až v Indii?!

segru v Indii má Lucka                         
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hů? - Téma jsme vybrali proto, protože Večerníček letos slaví 
kulaté čtyřicáté narozeniny. 

Díváš se vůbec na Večerníček i dnes, kdy už jsi odrostl 
dětským létům a jsi „dospělák“ ? - I teď, když jsem dospělý,  
se občas dívám, ale jen na Večerníčky, které se mi líbí.

No, tak Ti dám kontrolní otázku, a to v kolik hodin se 
Večerníček vysílá ? - Tak to vím naprosto přesně – v sedm!

A který Večerníčkův příběh se Ti nejvíce líbí? - Pat a 
Mat, protože mi připomínají mne samotného při práci.

Co říkáš přítomným maskám a která z nich Tě nejví-
ce zaujala? - Všechny se mi moc líbí, zaujala mne Červená 
Karkulka, Drak a Pampeliška.

A můžeš na závěr popřát něco našim dětem? - Jako Ve-
černíček všem dětem přeji, aby  ještě takových nejmíň 400 let 
se mohly spokojeně dívat na mé příběhy.

400 let? - Ano 400 let!
Tak jo, koneckonců jsi Večerníček a ten má mnohdy buj-

nou fantazii =o))… Děkuji za rozhovor.

- Bob a Bobek - mají pěkný 
klobouk.
- Rákosníček, protože tropí 
samé neplechy. 
- Krkonošské pohádky, proto-

že jsou nejlepší, dobro v nich 
vždycky zvítězí nad zlem. 
- Bob a Bobek, protože jsou 
to správní rošťáci. 
- Krakonošovy pohádky, a 
to jednoznačně, protože jsou 
krásné.
- Mach a Šebestová, mají  v 
sobě jemný humor a vtip.
- Křemílek a Vochomůrka, je 
to opravdu hezký Večerníček.
- Edudand a Francimor, pro-
tože dobře popisují příběhy.
- Mám rád všechny Večerníč-
ky.

A který Večerníček u Vás 
zvítězil? Na plné čáře a s pře-
vahou

KRTEČEK !!!
Proč právě on, no prostě 

protože: Krteček dycky něco 
provede, má pěkné nápady, 
je roztomilý a hodný, objevu-

je zajímavé věci -  třeba me-
loun, nemluví škaredě a jeho 
příběhy jsou prostě srandov-
ní a nej !!!

Krteček je opravdu milý 
a víte, že letos slaví již 50 let 
od svého vzniku? Tuto krás-
nou postavičku pro nás vy-
tvořil a vdechl jí život pan 
Zdeněk Muller. Hlas mu pro-
půjčily jeho malé dcerušky, 
a tak si krteček tak pěkně 
brouká a žvatlá. A ještě jed-
na zajímavost, krteček také 
pomáhá! A jak? Přišla jsem 
na to úplnou náhodou… Jeho 
roztomilý čumáček na mne 
vykukoval zpoza poštovní 
přepážky z veselé pohledni-
ce. Hned jsem si ji koupila a 
ejhle, zjistila jsem, že je takto 
možné přispět na konto bari-
éry a pomoct handicapova-
ným lidem. Krtečku, jsi pro-
stě jednička!!!

Farníček Vám tentokrát 
položil jednoduchou otázku:   
„Jaký je Váš nejoblíbenější 
Večerníček a proč?“
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I v letošním roce jsme se 
mohli s dětmi zúčastnit maš-
karního plesu, který připra-
vila mládež naší farnosti na 
téma: „Večerníček slaví 40. 
narozeniny.“ Věrným a zda-
řilým napodobením večerní-
kových postav, ať už samot-
ného Večerníčka, Makové 
panenky, Boba a Bobka, Kře-
mílka a Vochomůrky, Pata a 
Mata, Rumcajse a Manky, 
víly Amálky, Krtečka a jeho 

kamarádů, se jim podařilo 
dát menším i větším dětem a 
snad i dospělým kus oprav-
dové radosti. K tomu také 
jistě přispěla pohádka o Bu-
dulínkovi a o Krtečkovi, hry 
a hudba. Za všechny rodiče 
bych chtěla poděkovat za vše, 
co děti vytvořily. Za čas, kte-
rý věnovaly přípravě, za čas, 
který věnovaly plesu. Dík 
patří také všem, kteří přišli, 
ale i těm, kteří se snažili o 

vytvoření hezkého nedělní-
ho setkání svou přítomností, 
milým slovem a vzájemným 
obohacováním všech.

Na letošním maškarním bále jste mohli potkat dovádivého Boba a Bobka, křepčícího Kře-
mílka a Vochomůrku, sladkou Makovou panenku i motýla Emanuela, líbeznou vílu Amálku 
a roztomilého Krtečka, své kutilství nám předvedli Pat a Mat a dokonce nás navštívil režisér 
neposedných medvídků Vojty, Kuby a Matěje – Václav Chaloupek. A která maska svou nápa-
ditostí zaujala mne? Každá, která byla připravená s láskou a nadšením (to znamená všechny), 
jedna však mě potěšila nejvíce. Jste zvědaví která? Byly to postavičky Krkonošských pohá-
dek – moudrý Krakonoš, vypočítavý Trautmberk, pracovitý Kuba, hubatá ale dobrotivá Anče 
a hodný hajný. Nejen že se mi tyto Večerníčkovy příběhy moc líbí, protože v nich vždy vítězí 
dobrota a láska nad zlobou a nenávistí, ale tato „skupinová“ maska byla pro mě poutavá, také 
díky  zapojení dětí společně s dospělými členy rodiny. Všichni dohromady vypadali opravdu 
hezky a hlavně bylo poznat, že patří k sobě!

zaznamenala pro Vás Gabka

V pátek 10. března se uskutečnil minivíkend s cílem živo-
ta Jana Pavla II. O Janu Pavlu II. jsme se nejen dozvěděli, kdy 
se narodil a kde studoval, ale i jaký byl celý jeho život. 

Samozřejmě jsme měli i mše v kostele, který byl kousek 
od fary. Protože potřebujeme pohyb, naši vedoucí se rozhod-
li, že se vydáme na Hukvaldy ke zdejšímu hradu. Když už 
všichni byli nahoře, najednou se rozpoutala válka o dobytí 
hradu. Bojovalo se jen sněhovými koulemi. Naštěstí vyhráli 
ti, kteří hrad střežili. V době volna si každý hraje ať už karty 
nebo na mobilu hry. Někdy jsme hráli hry i s našimi vedou-
cími. 

Pán Bůh zaplať za naše vedoucí i za všechny, co tam s 
námi byli.              

                                                                           zapisoval Staňa  
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Katolická charita uspořáda-
la dne 28.ledna v Kopřiv-
nici pro všechny účastníky 
Tříkrálové sbírky a zvláště 
koledníky z řad těch nejmen-
ší zábavné odpoledne s boha-
tým programem jako podě-
kování za účast v Tříkrálové 

sbírce . Z naší farnosti se na setkání autobusem  vypravila skupinka dětí a několik dospěláků. 
Bylo pro nás připraveno nejen dobré občerstvení, ale i odpoledne plné her a zábavy, kouzel-
ník, diskotéka a různorodé soutěže. Líbila se nám závěrečná tombola a především veselá at-
mosféra více jak stovky přítomných koledníčků. Byla při tom Gabka

Jak už jsem minule naznačila, je tu další ze širokého spek-
tra žánrů hudby, a to rap a hip hop. V poslední době se u nás 
právě tento americko černošský styl hodně rozmohl. Teda ne, 
aby sis myslel, že je to muzika, které se věnují jenom černoši 
a ještě navíc amerického původu to ne, mezi rappery je i plno 
bělochů i jiných lidských ras. Třeba Eminem, určitě ho znáš, 
ale ten do skupiny křesťanské hudby, na kterou se snažím po-
ukázat, moc nepatří. Ale tady máš pár rapperů, hiphoperů a 
hlavně křesťanů…a zase jako u popových zpěváků, zpěvaček 
a skupin si i rap a hiphop můžeš najít na netu. 

TobyMac – Jeden ze tří 
členů bývalé skupiny DC 
Talk, který od roku 2001 
„zpívá“ solově. Se svým prv-
ním albem Momentum byl 
nominován na cenu Grammy. 

Jeho zatím poslední album se 
jmenuje Welcome to Diverse 
City a jako vždy je plné hos-
tů. www.tobymac.com

KJ52 – Pohodový týpek 
z Floridy, který se rozhodl 
věnovat své písně Bohu. Jeho 
textům se dá s průměrnou 
angličtinou porozumět už při 
prvním poslechu (teda aspoň 
některým songům). Určitě 
by neměl chybět ve tvé sbírce 
hip-hopu. www.kj52.com 

T-Bone – Tenhle Severo-

kaliforňan bere oslavu Boha 
pomocí muziky hodně vážně. 
On sám říká, že jeho život 
nebyl vždy pozitivní, zkusil 



•   Kdy se schází Farníček? Přípravy/redakční rada: 23.5./20.6., 22.8./5.9., 26.9./17.10.,14.11./
5.12. Přijď mezi nás.

víte, co je to IN? Cože?! Nevíte? Tak to 
musíme napravit.
IN je časopis pro věřící holky. Doufám, že 
jste se nezalekli, protože určitě stojí za pře-
čtení. V každém čísle je opravdu hodně za-

jímavých článků. Představí se vám známé osobnosti, dozvíte 
se, co právě frčí, nějaké rady do života, a do lásky tam jsou 
taky. Prostě všechno, co holky zajímá. Jediná nevýhoda asi 
je, že se dá málokde koupit, proto je nejlepší si ho předplatit. 
Není co dodat. II je opravdu IN. Tak nebuďte OUT a pusťte 
se do čtení.
Kde objednat: www.in.cz objednavky@in.cz, tel.: 483312327 
linka 25  

Srdečně zveme děti a jejich rodiče na tradiční „Stavění 
Májky“ do Bludovic. V 15,00 bude májová mše svatá 
ve zdejší kapličce sv. Michala a pohodové prvomájové 
odpoledne bude volně pokračovat na Zemědělské 
usedlosti Bludička. Hlazení zde žijících zvířat v tento 
den bude povoleno a možná i koník (pokud se mu bude 
chtít) Vás povozí na svém hřbetě. Stavění májky vypukne 
v 16,30 hodin. Doprovodný program zajistí čtyřčlenná 
tlupa štěkajících „raťafáků“, kvinteto mňoukajících 
koček a duet kejhajících hus. Tomu všemu se zařehtáme 
se zde žijícími koňskými obyvateli…

všemožné drogy, alkohol, byl v různých gangech a dokonce se ho i snažili zabít, ale tohle 
všechno změnil rap a Bůh. „Hip Hop is the language of the streets. God is the language of 
Love. I mix the two together to see amazing results take place!” (Hip hop je jazyk ulice. Bůh 
je jazyk lásky. Zmixoval jsem tyhle dvě věci dohromady, abychom viděli ohromné výsledky, 
jaké z toho vzniknou!) www.houseoftbone.com

Výběry a různé Mixy:  Holy HipHop: Taking The Gospel To The Streets, HipHop Hits 
2006, HipHop Hits 2005

A naposled zase připomínám skvělou adresu, kde všechny tyhle rappery najdete 
www.gimel.cz. =o)) 

hodně dobrý muziky ti posílá Magda

Poznámky pod čarou

...  a to je tentokrát všechno, 


